

# Safeguarding Zanzibar's Forest and Coastal Habitats for Multiple Benefits

Review CEO Endorsement and Make a recommendation

## Basic project information

**GEF ID**

9400

**Countries**

Tanzania

**Project Name**

Safeguarding Zanzibar's Forest and Coastal Habitats for Multiple Benefits

**Agencies**

UNDP

**Date received by PM**

5/29/2019

**Review completed by PM**

6/11/2020

**Program Manager**

Jaime Cavelier

**Focal Area**

Multi Focal Area

**Project Type**

FSP

**PIF** ☐

**CEO Endorsement** ☐

**Project Design and Financing**

**1. If there are any changes from that presented in the PIF, have justifications been provided?**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement**

undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

**2. Is the project structure/ design appropriate to achieve the expected outcomes and outputs?**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

3. Is the financing adequate and does the project demonstrate a cost-effective approach to meet the project objective?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

4. Does the project take into account potential major risks, including the consequences of climate change, and describes sufficient risk response measures? (e.g., measures to enhance climate resilience)

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

5. Is co-financing confirmed and evidence provided?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

6. Are relevant tracking tools completed?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

7. Only for Non-Grant Instrument: Has a reflow calendar been presented?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

8. Is the project coordinated with other related initiatives and national/regional plans in the country or in the region?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

9. Does the project include a budgeted M&E Plan that monitors and measures results with indicators and targets?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

10. Does the project have descriptions of a knowledge management plan?

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

Agency Responses

11. Has the Agency adequately responded to comments at the PIF stage from:

**GEFSEC**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

**STAP**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

**GEF Council**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

**Convention Secretariat**

**Secretariat Comment at CEO Endorsement** undefined

**Response to Secretariat comments** undefined

**Recommendation**

**12. Is CEO endorsement recommended?**

Secretariat Comment at CEO Endorsement

Response to Secretariat comments

Review Dates

Secretariat Comment at CEO Endorsement

Response to Secretariat comments

First Review		
Additional Review (as necessary)		
Additional Review (as necessary)		
Additional Review (as necessary)		
Additional Review (as necessary)		

CEO Recommendation

Brief Reasoning for CEO Recommendations